In una zona di spazio vuoto sono presenti tre cari- SA
che elettriche, q, = 3,7 x 10* C, g, = 46 x 10®* C e

q; = 6,2 x 10® C. Considera tre superfici chiuse: S, con-

tiene solo g, e q,; S; contiene solo g, e g;; S contiene tutte @ q"

e tre le cariche.

» Calcola il flusso del campo elettrico attraverso ciascu-

na superficie. (& ?7’

» Determina il valore della carica Q da inserire nel vo-
lume racchiuso dalla superficie S affinché il flusso del
campo elettrico attraverso di essa sia nullo.
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Indica con A, B, C, D, E ed F le sei facce di un cubo po- )S’Q i

sto nel vuoto. Il flusso del campo elettrico attraverso cia- '?QW"{ i

scuna di esse ¢ @, = -@. = -@, = -5,1 x 10° N - m?*/C, !) S . J
L 22

O, =-0,=-74x10°N-m¥C, e D, =-33 x 10°N - g

m?*/C. Sulle superfici A, B e F il campo elettrico ¢ diretto (o, quﬁ@a,

verso l'interno del cubo, sulle rimanenti facce verso l'e-

sterno. afo,wa» I PM‘"A@ el LerO" i

» Calcola la quantita di carica dentro la superficie cubica. —\/¢, o, Py F (> 22 Dole,
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